

2015 年 8 月 15 日 农历乙未年七月初二 中共白城市委主办白城日报社出版

白城新闻网网址: www.bcxww.com 本报电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 国内统一刊号: CN22-0013 总第9589期 新闻 13943600590 热线 15504360333

多少个夜晚,她坐在电脑前码字的身 影映在月色里,成为一幅静态的素描;无 数笑语飞扬的节日中,她放弃喧哗只为给 作品润色,其中苦乐自品。她就是曾荣获 2010年新浪原创文学大赛悬疑推理奖和 影视改编奖、两年出版6本书的本土作

年初,武秀红历时两年零八个月创作 的首部60集抗日题材电视剧《东北王》 反权售出,作为她曾经的同事、相倾的 文友,我真为她高兴。近日,偶得闲 段,有幸听武秀红谈及她近年的创作, 感慨之余,更为其执着梦想、热爱生活的 本性所打动……

家、笔名老三的武秀红。

两年出版6本书以解创作 >渴

2009年,历经两年专写杂志稿件的 式秀红,完成了用稿费买户房子的愿望 后,她开始写自己喜欢的长篇小说了。这 一年,武秀红的长篇《离婚真相》在腾讯网 站一经贴出,就创下月排行榜前两名的成 责,很快就有出版社跟她联系出版。两年 的时间,她先后出版了4本长篇小说《离 昏真相》、《血色缠绵》、《谁系的死结》、《走 昏》,还出版了两本短篇小说集。其中长 篇小说《谁系的死结》获2010年新浪原创 文学大赛悬疑推理奖和影视改编奖。



想一捧书香伴罗月

-记著名本土作家武秀红(老三)

2013年5月中旬,50万字的小说交

稿。但半个月过去了,编辑也没有拿出修

□本报记者 薄秀芳 文/摄

早在青年时期,武秀红看过一部《康德第一保镖》的连续剧,就萌生过想写剧本的愿望。1999年,她尝试着写过一部16集的电视剧本,后因故搁置。但她却一直没有放弃对剧本创作的那份挚爱,为此阅读了大量的文学剧本,《不要和陌生人说话》、《绝不放过你》、《天下粮仓》《闯关东》……大量的阅读、学习,为她创作剧本积累了经验。

她说,人生路上所做的一切努力,哪怕走的是弯路,最终都将成为自己前进的阶梯,感恩世事,无怨无悔,美好自然会来。

《东北王》成就了其内心的 大义情怀

2012年11月,曾中意于武秀红作品的中影集团负责创作的张总发来信息,希望武秀红能创作一部反映东北土匪抗日的小说,她欣然接受,并开始试写。3天后,3万字文稿一蹴而就,为保险她并没急着给对方,待定金到账,她才将文稿发出,没想到张总对小说赞不绝口。

"瞧,这画画得多漂亮,培训太有指导 意义了。"8月6日,在洮北区文化馆举办

据了解,按照省文化厅关于全省文化

的2015′ 洮北区城乡群众书画爱好者培

训班上,两位女书画爱好者在听完授课老

(艺术)馆、站、院培训工程的要求和市、区

文化工作会议精神,洮北区文化馆举办了为

期两天的2015′ 洮北区城乡群众书画爱好

师的讲座后,颇有感慨地在精心构画。

改意见。此时,武秀红在她的博客中写 道:"现在,小说就剩下整体的修改了,我 甚至希望让我有些修改。那样,我还会跟 这些人物亲密的接触,跟他们共同生活-段时间,实在舍不得分离。"率直的武秀红 自己写了6000多字的修改意见,于5月 31日半夜传到张总信箱。有意思的是, 第二天一早,张总打来电话说:"老三,就 按你的意见修改吧,修改后加出的字数还 按创作时的稿酬付,你想怎么改就怎么 改!"武秀红心花怒放,感谢上苍让自己 遇到了伯乐。一个月后,70万字的《东北 王》交稿。随后,张总又跟她签署了剧本 协议。历经一年半,几经修改,将近100 万字的60集年代戏《东北王》剧本完成。 年底,她用稿酬给父母、姐妹、儿子买了许 多礼物,请亲人分享她的快乐。

与孩子共同成长的岁月无 比幸福

武秀红一边痴迷写作,一边陪着儿子

成长。7年前,儿子抱回一只小狗,起名蔡小白,3口之家其乐融融。

在武秀红的家里,你随处可见张贴于 书柜、墙上的写作提纲、锻炼计划及每日 生活要事,不难看出,她的时间有多宝贵。

每天运动是武秀红长年养成的习惯。最具有检验成果的是,2014年5月,她参加了丹东国际马拉松比赛,顺利完赛。儿子宝宝对她的评价是:"我从来不跟我妈打赌,因为她决定要做的事就没有做不到的。"

儿子是武秀红生命中最重要的人。 "宝宝从小就特懂事,在我写作的几个重要转点,宝宝都起到了关键性的作用,如果没有他的支持,我就没机会写这么多作品。"武秀红这样说。

在宝宝7岁那年,武秀红准备全力以赴写她的长篇小说《烟花烟花飞满天》,那是她的处女作。她对儿子说:"妈妈想专心写小说,想把工作辞了,咱家就不能吃肉了,只能喝粥。"宝宝爽快地回答:"妈,你写吧,我天天喝粥就行。"(下转二版)

(题图:跑步是武秀红的健身必修课。)

丹青绘风景 文化润民心

洮北区城乡群众书画活动有声有色



者培训班。培训班由洮北区书协、美协的 主要负责人提供授课辅导。为给来自城乡 的书画爱好者创造更好的学习条件,洮北 区文化馆特意为大家准备了学习用具,为 不方便回家的人安排了午休场所。

鴻北区文化馆相关负责人介绍,本次培训的主要目的是为了促进公共文化服务体系建设,推动洮北区群众文化事业的大繁荣,充分发挥文化在构建和谐社会中的作用,加强和提升全区城乡群众艺术创作水平。同时,也为即将举办的"纪念反法西斯战争胜利70周年·洮北区书画摄影作品展"和"纪念中国人民抗日战争胜利70周年'田园新韵赞洮北'农民书画摄影大赛暨'新农村·新农民·新面貌'洮北乡土情书画、摄影作品展"做展前创作辅导。来自全区城乡的书画骨干近百人参加了这次集中培训。(本报记者 薄秀芳 文/摄)